

## В ИСМИ состоялась встреча с заместителем министра экономического развития России



29 сентября т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) состоялась встреча с заместителем министра экономического развития Российской Федерации Дмитрием Вольвачем.

Состоялся обмен мнениями о текущем состоянии и перспективах развития узбекско-российского многопланового взаимодействия в сфере торговли, промышленной кооперации, образования и организованной трудовой миграции.

По оценкам Дмитрия Вольвача, за последние пять лет Узбекистан под руководством Президента Шавката Мирзиёева «расставил правильные акценты, благодаря которым в стране произошли кардинальные изменения в общественно-политической и социально-экономической жизни общества». Особо подчеркнуты позитивные изменения в вопросах внедрения современных цифровых технологий в управленческую деятельность экономики республики.



Особо подчеркивалось, что отношения Москвы и Ташкента, основанные на учете взаимных интересов и доверия, приносят практическую пользу обоим народам. Развитие интенсивного кооперационного взаимодействия между странами способствует более полному раскрытию потенциала двусторонних отношений.

По словам замминистра экономического развития России, «у нас уже есть хороший задел для дальнейшей совместной работы в таких направлениях как жилищно-коммунальное хозяйство, «зеленые» технологии, цифровизация, агропромышленный комплекс, туризм».

В то же время, отметил он, «для России важна комплементарность экономики Узбекистана, которая заключается не только в выпуске востребованной в РФ продукции, но и в наличии огромного потенциала человеческих ресурсов».

В этой связи одной из наиболее перспективных сфер долгосрочного сотрудничества двух стран является образование и подготовка молодых кадров, востребованных в динамично развивающихся отраслях экономики. На данном направлении Россия готова всячески поддержать планы руководства Узбекистана по расширению сети вузов и центров профессиональной подготовки в стране.